
Pobuda, ki bo gotovo naletela na velik odmev

Vrtičkarji,
organizirajmo se!

Delegati na naši občinski skupščini so v razpravi o kmetijstvu — razen določenih priz-
nanj združenim kmetom in deiavcem v kmetijskih proizvodnih organizacijah — kritizirali
zlasti še vedno slab pregled nad kmetijskimi zemljišči na območju naše občine, saj je še
vedno razmeroma precej kmetijskih parcel slabo obdelanih ali celo neobdelanih, zaraš-
čenih s plevelom, grmičevjem in drevjem.

Prav v času stabilizacije in boja ža dvig produktiv-
nošti je tudi na področju kmetijstva nujno, da dose-
danjim lastnikom oz. upravljalcem takšno zemljišče
čimprej odvzamejo ler ga dajo v zakup tistim, ki ga
bodoznali in hoteli gospodarno izrabiti terobdelati s
sodobnimi agrotehničnimi ukrepi.

V zvezi s to problematiko je že 24. oktobra te-
meljna delegacija KS Dravlje dala občinski skupščini
konkreten predlog za množičen razvoj zakupnega
vrtičkarstva, saj je treba izkoristiti vsak doslej zane-
marjeni košček zemlje za organizirano, intenzivno
sodobno vrtičarstvo. V ta namen je že osnovan pri-
pravljalni odbor skupnosti vrtičkarjev občine Ljub-
Ijana Šiška. Gre za zakup zemljišč, ki bi jih intere-
senti obdelovali, saj 300 kv. m vrtička lahko oskrbi

•skozi vse leto 5 oseb z vso potrebno zelenjavo. Ta
pobuda potrebuje tudi v naši občini več družbenega
razumevanja in podpore.

Gre namreč za dejstvo, da so za vrtičkarje v občini
Vič-Rudnik že predvideli skupno kar 23 ha krnetij-
skih zemljišč. Skrajni čas je, da tudi v naši občinski
kmetijsko-zemljiški skupnosti končno preidemo od
splošnih uvodnih razgovorov do konkretne inten-
zivne izrabe doslej zanemarjenih ali celo neobdela-
nih kmetijskihzemljišč. Nekateri,zlasti mlajši upoko-
jenci, so pripravljeni tudi kooperativno sodelovati s
KIT KZ Medvode oz. Ljubljana, z Agroemono in dru-
gimi upravljalci družbene zemlje za odkupno pride-
lovanje določenih vrst zelenjave, zdravilnih zelišč,
hrena, ribeza, lešnikov itd.

Žat nirnamo dovol) prostora, da bi lahko podrob-
neje opisali družbeni, rekreativni, zdravstveni, men-

- talno-higienski, mestno-oblikovalni in ne nazadnje
tudi samozaščitni pomen tako organiziranega za-
kupnega vrtičkarstva. Navzlic temu pa pričaku|emo
— zlasti delavci s šlevilnejšimi družinami in nižjimi
osebmmi dohodki, kakortudi upokojenci — ustrezno
razumevanje in pomoč zlasti pri naši občinski dele-
gatski skupščini, SZDL, občinskem sindikalnem
svetu itd.

Občinski pripravijatni odbor vrtičkarjevže deluje

Na območju naše občine smo že izvolili priprav-
Ijalni odbor za ustanovitev občinske skupnosti vrtič-
karjev: predsednik je Ivan Ramšak, KS Litostroj, te-
lefon dopoldan 555-850, pop. 551-508, podpred-
sednik Stanko Kukič, KS Komandanta Staneta, tel.
577-368, tajnica dipl. sociolog Mirela Druškovič, KS
Dolomitski odred, tel. 219-140, za povezavo z ob-
činsko kcnferenco SZDL Predrag Stojanovič-Brko,
KS Pirniče, za propagando upok. novinar Štefan
Kuhar, KS Bratov Babnik, tel. 51 -952, ter člani: inž.
Janez Albert, KS Bratov Babnik, tel. 578-624, Nada
Colja, KS Koseze, tel 578-668, Ivan Jambrovič, KS
Litoslroj, Herta Kočevar, KS Dolomitski odred, tel.
52-666, Milenko Maslač, KS Ljubo Šercer, tel.
554-093,

Kakšne so naše prve naloge?

Za začetek potrebujemo predvsem še več dobrih
organizatorjev, ki bodo pomagali te naše zamisli
hitro in uspešno uresničevati jn razvijati naprej, če
bomo hoteli tudi pri nas pornladi že saditi in sejati na
zakupnih vrtičkih. Nadalje je potreben popis in orga-
nizacija vseh, ki se zanimajo za zakupno vrtičkar-
stvo. Kako? Na območjU vsake KS določite poverie-
nike, ki naj takoj zbero vse interesente ter osnujejo
krajevno skupnort vrtičkarjev (lahko tudi medkra-
jevno za več sosednih KS). Te skupnosti naj izvolijo
po 3 delegate za izoblikovanje občinske skupnosti
vrtičkarjev, ki bo izvolila 5 svojih deiegatov v že ob-
stoječo skupnost Ijubljanskih vrtičkarjev.

Le tako organizirani bomo lahko uspešno obvla-
dali vso problematiko našega terena ter uresničevali
naše zamisli o intenzivno obdelanih ter visoko pro-
duktivnih zakupnih vrtičkih (od 250 do 400 kv. m).

Vse nadaljnje informacije lahko dobite vsak četr-
tek od 13. do 16. ure tudi ustno na Miklošičevi 4 (na-
sproti hotela Union), 1. nadstropje levo, soba 39.

Pavle Šegula


